

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Mezerovitý beton
Jméno autora:	Tomáš Bindr
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Technologie staveb
Vedoucí práce:	doc. Ing. Pavel Svoboda, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra technologie staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pravidelně konzultoval a byla po celou dobu zpracování bakalářské práce aktivní a řídil se pokyny vedoucího, aby splnil zadání a naplnil rozsah práce.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Student při zpracování bakalářské práce se snažil naplnit sebou navržené téma práce. Využíval běžné zdroje informací, jak z ČR, tak zahraničí. Potvrdil schopnost pracovat samostatně s danou problematikou včetně jejího chápání v širších souvislostech. Při zpracování bakalářské práce se snažil aplikovat inženýrský přístup.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Bakalářská práce je po formální stránce zpracována dobře. Typograficky a jazykově je v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Student byl při zpracování bakalářské práce aktivní. Využil potřebných zdrojů. Citace nejsou provedeny v souladu s normou.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student se aktivně zajímal o problematiku výroby mezerovitého betonu a jeho aplikací, ale nějak se v dané problematice ve výsledku ztratil. Dané téma je jistě aktuální a mohlo být zpracováno na lepší úrovni.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 12.6.2020

Podpis: